

POROČILO O PRAKSI V TUJINI

Masnoglav Asja

SBRA (Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje v Bruslju)

1. September 2023 - 30. November 2023

Sodelovanje z mentorjem je potekalo odlično. G. Boštjan Šinkovec mi je bil ves čas na voljo za pomoč. Komunikacija je potekala jasno in hitro. Tudi ostali zaposleni so bili visoko angažirani ter odprti za pojasnitev morebitnih nejasnosti.

Življenje v tujini

Življenje v tujini mi ni predstavljalo težav. Iskanje stanovanja je sicer v Bruslju precej komplicirano, cene pa nekoliko višje kot v Sloveniji, vendar sem si kljub temu uspela urediti lepo namestitev za celotno obdobje. Povezala sem se s še eno praktikantko, ki je v mesto prišla Septembra in skupaj sva si uredili namestitev. Prva dva tedna sva najeli Airbnb, saj je bilo najino stanovanje na voljo šele sredi meseca, nato pa sva se vselili v novo stanovanje nedaleč od Evropske četrti.

Po mojih opažanjih so največje cenovne razlike med Belgijo in Slovenijo v stanovanjskih najemninah, cena hrane v trgovinah pa je primerljiva z slovensko. V restavracijah je nekoliko dražja, vendar sem si večinoma kuhala sama, zato tega nisem tako močno zaznala.

Treba je omeniti še, da je javni prevoz v tem delu sveta odličen, za mlade pa so urejeni dodatni popusti. Po mestu so urejeni avtobusi, tramvaji in podzemna železnica. Tega omrežja sicer nisem uporabljala veliko, saj sem do pisarne raje hodila peš. Sem pa skoraj vsak vikend raziskovala druga mesta. Mobilnost med Brusljem ter tukajšnjimi večjimi, kulturno in estetsko izjemno zanimivimi mesti, kot so npr. Bruges, Antwerp, Gent, Dinant, Amsterdam in Pariz je izjemno preprosta in cenovno ugodna. Pot z vlakom je navadno nekoliko hitrejša in dražja, z avtobusom pa počasnejša vendar zelo poceni. Pot iz Bruslja do Pariza z avtobusom denimo stane prav toliko kot pot iz Ljubljane do Bohinja.

Opazila sem tudi, da ljudje v Belgiji dajejo velik pomen socialnemu življenju. Udeležba na mnogih družabnih dogodkih (v sklopu profesionalnih dogodkov in tudi samostojno) slehernemu zaposlenemu, kot tudi tujemu študentu praktikuantu namreč nikakor ne uide. Ker se v prostem času rada ukvarjam z tekom, sem se poleg ostalih sprotnih dogodkov in druženj pridružila tudi tekaški skupini BXL Crew, ki organizira brezplačne skupinske teke po mestu in mestnih parkih. Eden mojih najljubših tekov je omenjena skupina organizirala 17. septembra na »car free Sunday.« To tekaško prireditev od ostalih loči to, da so bile ceste povsem prazne. Zares navdušujoče je bilo teči skupaj s stopetindvajsetimi drugimi tekaškimi zanesenjaki po bruseljskih cestah, ki se sicer »dušijo« v gostem prometu.

Pridobljeno znanje

Znanja, ki sem jih pridobila med to prakso so neprecenljiva. Predvsem področje raziskav in inovacij mi je bilo do sedaj še precej neznano. Tako je prakse zame v veliki meri predstavljala tudi spoznavanje novih področji, ki so se izkazala za izredno zanimiva in raznolika. Poleg tega sem imela priložnost nadgraditi svoje znanje na področju EU, mednarodnega gospodarstva in razvoja regij. Hitro sem razumela, kako pomembno vlogo ta področja igrajo v naših življenjih.

Kako je praksa vplivala na druga področja v mojem življenju

Poleg pridobljenih novih znanj, je ta izkušnja imela pozitiven vpliv tudi na druga področja v mojem življenju. Bivanje in delo v tujini pomeni tudi večjo samostojnost, prevzemanje odgovornosti ter graditev novega socialnega kroga. Ker sem po naravi bolj zadržana, je bilo slednje, predvsem na začetku, zame najtežje. Kljub temu pa sem se - zahvaljujoč sproščnemu vzdušju na družabnih in »networking« dogodkih - hitro sprostita, ter si kaj hitro ustvarila široko skupino prijateljev. Poleg tega sem se tudi z sodelavci odlično razumela, vsi so izjemno prijetni in hitro sem se tu začela počutiti kot doma. Sodeč po moji osebni izkušnji je samostojno bivanje v tujini eden najboljših načinov za razvoj socialnih kompetenc.

Pri osebni razvoju ne smemo pozabiti tudi na učenje tujih jezikov in razvoj medkulturnega povezovanja. Ob bivanju v tujini sem opazila, da je kljub mojemu tekočemu znanju angleščine in rednemu branju ter pisanju v tem jeziku pri verbalnem izražanju ključna vaja. Po prihodu iz Slovenije sem potrebovala nekaj tednov, da sem začela uspešno in zares tekoče komunicirati tudi v angleščini. Na začetku sem na primer kljub siceršnjemu dobremu znanju sredi pogovora pogosto pozabila kako ključno besedo. Poleg angleščine sem se v drugem tednu odločila tudi, da se začnem učiti francoščino, kar je zame predstavljalo poseben izziv. Pomemben del prakse je bilo še razumevanje in komunikacija z različnimi kulturami. Naučila sem se ceniti kulturno raznolikost in se prilagoditi na različne načine dela. Bruselj je namreč nadvse internacionalno mesto.

Med pripravništvom sem imela priložnost tudi bistveno izboljšati svoje digitalne sposobnosti. Pridobila sem praktične izkušnje z različnimi programi in orodji, pomembnimi za moje področje, kot so platforme za vodenje projektov ter programi za analizo podatkov. Z vsakdanjim delom sem izboljšala svoje veščine digitalnega sporazumevanja, sodelovanja in reševanja problemov. Na splošno mi je praksa zagotovila dragocene priložnosti za razvoj in krepitev digitalnih kompetenc.

Zelena mobilnost in OLS

Ker je pri izvajanju mobilnosti pomembna tudi misel na okolje, sem se na vikend izlete odpravljala kar z vlakom, na delo pa peš. Do Bruslja pa sem vendarle letela, saj so na žalost ostale povezave zelo slabe in manj ugodne.

Erasmus jezikovni tečaj (OLS) je bil sicer odličen pripomoček za preverjanje znanja jezika, vendar ga tekom prakse za samo učenje nisem uporabljala. V trenutku se mi je zdela najpomembnejša vaja jezika v praksi. Če se ozrem nazaj, bi mi tudi prav prišla tudi nadgradnja teoretičnega znanja angleškega jezika.

Izkušnjo Erasmus bi priporočala prav vsakemu

Na splošno je bila moja izkušnja v Bruslju izjemna in na moje veliko veselje tu tudi ostajam. Navdušuje me medkulturno okolje, vesplošno prizadevanje k izboljšavi sveta, ter nenazadnje tudi obilica znanja, ki preveva profesionalno skupnost tega Evropskega središča. Poleg tega sem se na mojo veliko srečo na prakso odpravila v podjetje z odličnim timskim vzdušjem. Izkušnjo Erasmus bi tako priporočila prav vsakemu študentu, saj takšne izkušnje ne more nadomestiti prav nič v domači coni udobja.







